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KAKO "POKRENUTI" CIJELU UČIONICU? "LANCEM ZNANJA",
IGROM, ILI...?
Potrebno je mnogo vremena i truda da se "pokrene" cijela učionica. Zasigurno isto toliko, ako ne i
više, da se pokrene i jedan učitelj ili nastavnik za onaj prvi iskorak koji će biti ključan za napredak.
Svakako treba koračati .Ovdje možemo zajedno!

JA DIJELIM- PODIJELITE I VI SVOJE PRAKSE-

Iako je autoritet važan kod pokretanja djece, dobro im je nekada pružiti osjećaj kontrole.
Ukoliko imaju nekakav izbor u toku časa lakše ih je zainteresovati. Na primjer,možemo im
dopustiti da izaberu tip zadatka koji žele rješavati ili da sami izaberu zadaću. Osjećaj kontrole
može ih motivisati da učine više.
Imati ideju kako nešto unaprijediti je važno, ali po meni važnije od toga je podijeliti je sa
drugima.
Objava kolegice Mirjane o "Lancu znanja" podsjetila me na jedan moj čas na kojem sam
pripremila nešto slično.
Da ga sada pripremam, prvi dio časa ne bi bio na prezentaciji nego na karticama sa pitanjima.
Imala bih i "Lanac znanja" .

Moje iskustvo:



Sistematizovati znanja i umijeća na kraju školske godine u šestom razredu i vrednovati nivo
postignuća učenika nije lako. Zbog toga je nastao jedan ovakav čas.
 Kroz primjere pomoću prezentacije zajedno smo ponovili osnovna pravila računskih operacija sa
razlomcima i decimalnim brojevima. Učenici su nakon toga dobili mogućnost da biraju zadatke
različitog nivoa složenosti raspoređene u tri kutije obilježene brojevima od 1 do 3. 
U prvoj kutiji su zadaci osnovnog nivoa u kojima učenici treba da odrede vrijednost jednostavnog
brojevnog izraza bez promjenljivih. Na jednom listiću su četiri zadatka.
U drugoj kutiji su jednostavni zadaci, u kojima  na osnovu teksta treba postaviti brojevni izraz i
izračunati njegovu vrijednost.
U trećoj kutiji nalaze se složeniji zadaci gdje su dati brojevni izrazi sa dvije promjenljive čije su 
vrijednosti date u obliku kraćih izraza.
Kada završe zadatak koji sami biraju, odlaze do kutija na kojim piše, „rješenje 1“, „rješenje 2“
„rješenje 3“ i uzeti listić iste boje kao listić sa zadacima. Na njemu se nalazi urađen zadatak.
Zatim provjeravaju da li su ispravno uradili zadatak, uočavaju i analiziraju greške. Kada jedan
listić završe, odlaze po sledeći. 
Ovakav pristup realizaciji časa je učenicima bio veoma  zanimljiv. Mogli su sami da ispitaju svoje
mogućnosti odgovarajućim izborom zadataka. Na osnovu rješenja u koja su imali uvid, uočavali
su svoje greške i u svakom sledećem zadatku lakše i jednostavnije dolazili do rješenja. Saradnja
između učenika, kao i takmičarski duh bili su prisutni tokom  cijelog časa. Svako od njih želio je
da uradi zadatke iz sve tri kutije.
Na kraju časa veoma jednostavno se moglo izvršiti vrednovanje njihovih postignuća. 
Ovakav pristup je možda jedan od načina kako učenike osloboditi  straha od pogrešnog
odgovora, odnosno pružanje šanse svakom djetetu da radi u skladu sa svojim mogućnostima.   
https://youtu.be/g5CXpfkIYo8
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